

天安报

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第5期 总第309期 本期共8版



内部资料 免费交流

<http://tagjjt.com> 电话:0477-8373861

以爱为名,一路同行 致敬第七个“5.20全国公交驾驶员关爱日”

公交驾驶员作为城市公共交通的重要组成部分,承载着无数乘客的日常出行。他们迎着朝霞启程披着星光而归,用辛勤的汗水和无私的奉献,为城市的正常运转保驾护航。他们用善行和义举传递着社会正能量,构成了一道美丽的流动风景线。

在第七个“5.20全国公交驾驶员关爱日”当天,鄂尔多斯市东胜区总工会、鄂尔多

斯市交通运输服务中心、天安集团工会联合会共同开展了慰问活动,慰问团来到了公交枢纽站为公交驾驶员送上了贴心的慰问品,包括风扇、水杯等消暑解困用品及米面油等生活物资,并向广大驾驶员们送上了节日的问候。随后,慰问团还与部分驾驶员进行了亲切交谈,深入了解他们的工作状态和急难愁盼的问题。广大公交驾驶员表示,此次活

动的开展让他们感受到社会各界及集团的温暖,更增强了职业荣誉感和归属感。

本次慰问活动旨在通过实际行动传递社会对公交驾驶员的关心与尊重,同时呼吁更多人关注和支持这一群体。此次活动,不仅进一步拉近了企业和员工之间的距离,也激励了广大公交驾驶员继续以饱满的热情投入到工作中,为市民提供更加优质的服务。

党工部 郝耀东报道

东康公司全力以赴 护航群星演唱会

为助力“歌游内蒙古·鄂尔多斯之春”群星演唱会圆满举办,天安公交东康公司以“安全、高效、贴心”为核心目标,通过全链条统筹、全维度防控,打造出一套精密运转的交通运输保障体系,以专业实力为城市文化盛事保驾护航。

东康公司管理层第一时间召开专项部署会,围绕运力调配、安全管控、应急处置等关键环节制定“时间表+责任链”双轨机制。为确保运力精准匹配需求,公司统筹调派55辆新能源公交车,开通汽车南站至康巴什体育中心的直达专线,形成点对点高效接驳网络。同时,从驾驶员队伍中优选55名技术过硬、经验丰富的“老司机”,通过安全驾驶强化培训、应急救援实操演练、文明服务规范考核三重淬炼,确保全员以最佳状态投入任务,为服务全程“零差错”奠定坚实基础。

天安公交东康公司将安全防线贯穿任务始终,对所有执行车辆实施“体检式”检测维护,确保车况100%达标。针对现场人流密集特点,采用“5车1组”分组模式,每组配备专职随车管理员,手持对讲机实时联动调度中心,既保障组内客流引导、秩序维护高效协同,又实现全域突发情况快速响应。从车辆编组发车到动态调度优化,从驾驶员规范操作到管理员全程值守,每一环节均以“万无一失”为标准,最终交出安全运送超4000人次、实现“零事故、零投诉”的亮眼答卷。

东康公司 李千报道

“5·12防灾减灾日”宣传活动

今年5月12日是我国第17个全国防灾减灾日,5月12日上午,天安公交协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心在东胜区大广场组织开展了以“人人讲安全,个个会应急——排查身边灾害隐患”为主题的宣传活动。

本次活动通过在公交车载电视、LCD屏幕播放“5·12全国防灾减灾日”活动主题标语、现场发放宣传单页、悬挂宣传条幅、现场讲解等方式向市民宣传和普及灾害常识、安全乘车知识以及公交应急逃生方法(包括:

灭火器、安全锤的使用和车辆逃生知识),让市民共同参与并从自身做起,树立忧患意识,增强防灾减灾知识和避灾自救技能,营造浓厚的防灾减灾氛围。

灾难总是不期而至,及时掌握防灾知识,做到防患于未然,才能多一份生命保障,安全问题每时每刻都值得高度重视。通过此次防灾减灾日宣传活动,调动大家学习防灾减灾知识的积极性,进一步提升市民防灾减灾安全意识和应急处置能力。

安全部 李强报道

天安公交阿康公司全力保障五一出行 严防乘客滞留

2025年五一劳动节假期的到来,出行需求大幅增长。天安公交阿康公交公司积极响应,提前谋划,全面部署,致力于为广大乘客提供安全、便捷、高效的出行服务,坚决避免出现乘客滞留现象。

早在节前,阿康公司便组织保障队对所有运营车辆开展全方位“体检”。从车辆的制动、转向、灯光,到轮胎等关键部位,以及车内的消防器材、安全锤等应急设施设备,均进行了细致检查与维护,严格执行车辆“三检”制度,确保每一辆车都以最佳状态投入运营,杜绝“带病”车辆上路。

为满足假期出行高峰的运力需求,阿康公司科学调配车辆,针对人流量大的线路和时段,增加了运营班次。特别是对连接交通枢纽、旅游景区及商业中心的线路,提前安排了充足的车辆。同时,通过大数据分析和实时客流监测,灵活调整运营计划,一旦出现客流激增的情况,能够迅速启动应急预案,及时投入备用车辆,保障乘客快速疏散,实现“零滞留”。

在人员保障方面,阿康公司对驾驶员进行了节前专项培训,强化安全意识、责任意识和服务意识。通过案例分析、安全知识讲解等形式,提升驾驶员应对复杂路况和突发情况的能力。此外,还关注驾驶员的身心健康,合理安排工作时间,确保他们以良好的精神状态服务乘客。

五一期间,阿康公司还安排了运营管理人深入一线,在各大公交站点进行现场值守。他们一方面协助维持乘车秩序,引导乘客有序上下车;另一方面及时解答乘客的疑问,为乘客提供贴心服务。同时,利用车辆动态监控系统,对运营车辆进行实时监控,一旦发现超速、疲劳驾驶等违规行为,立即进行提醒和纠正,确保行车安全。

阿康公司通过一系列扎实有效的举措,全力为乘客的五一出行保驾护航,确保市民安心出行,快乐过节。同时,通过24小时客服热线,及时处理乘客反馈,确保服务无死角。天安公交阿康公司以实际行动践行“乘客至上”的服务理念。

阿康公司 王乐报道